
TADY TO MUSI BYT
Cheyenne je bývalá rocková hvězda. Ve svých padesáti se stále obléká ve stylu gothic a žije v Dublinu ze svých 
autorských honorářů. Smrt otce, se kterým dlouhých 30 let nekomunikoval, ho zavede zpět do New Yorku. 
Cheyenne zjišťuje, že jeho otec byl celý život posedlý jednou věcí: pomstít se za ponížení, které utrpěl 
v koncentračním táboře v Polsku. Cheyenne se rozhodne pokračovat tam, kde otec skončil a vydává se na 
cestu napříč Amerikou.
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I FESTIVAL 12
FESTIVAL 12 je prémiovou DVD edicí Film Europe, která každý měsíc 
přináší špičkový festivalový film.

www.festivall2.eu
Přístupnost

© 2011 Indigo Film, Lucky Red, Medusa Film, ARP, France 2 Cinema, Element Pictures. All rights reserved. 
© 2017 Film Europe Media Company. Všechna práva vyhrazena.2ЙР ф

NÁSLEDKY LÁSKY
Padesátník Titta vede nudný, rutinní a nezáživný život v blíže nespecifikovaném švýcarském hotelu. Jeho 
každodenní rutinu, stávající z několika neměnných úkonů, však naruší láska a všechny problémy, které z ní 
vyplývají. Jeho dosavadní život bez práce, plný samoty, ticha, vykouřených cigaret a prázdných skleniček 
v hotelovém baru se najednou začne měnit. /
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UPOZORNĚNÍ: Licence pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použiti, veškerá další práva 
jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užiti tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, 
úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakéhokoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání ať 
již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použiti tohoto obsahu, včetně 
zvukové stopy je chráněno autorským a distribučním právem, jehož nositelem je na území ČR a SR je Film Europe, s.r.o. 
Porušení autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetně povinností k náhradě škod.

Distributor v ČR: AQS, a. s. - Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz 
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